

Hirdetések:

1. **Kedden este 7-re a házasközösség** tagjait várjuk a plébániára. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*.

2. A **szombati előesti misén** áldjuk meg a **Szent Erzsébet kenyereket**, amiből mindenki vihet haza. A Szent Anna oltár mellé kihelyezett perselybe dobott adományokkal hozzájárulhatunk a helyi Karitászcsoport szegényeket segítő munkájához.

3. Jövő vasárnap a szegények világnapját tartjuk. Ezen a napon Karitászcsoport javára tartunk **gyűjtést**.

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn a *magyar szentekre és boldogokra*, csütörtökön *Skóciai Szent Margit*ra, pénteken *Nagy Szent Gertrúd szűzre* emlékezünk. Idén elmarad *Árpád-házi Szent Erzsébet* ünnepe.

5. A Ceglédi Katolikus Karitászcsoport a hívek segítségét kéri: az adventi csomagostáshoz **tartós élelmiszergyűjtést** szervez a rászorultak részére **november 26-áig**. Elsősorban az alábbi élelmiszerekre lenne szükség: liszt, cukor, tészta, szárazbab, rizs, sűrített paradicsom, édességek. Emellett szívesen fogad játékokat, amelyekből karácsonyi csomagok készülhetnek a rászoruló gyermekeknek. Az adományokat a korábbiakhoz hasonlóan a *Szent Anna oltárnál* lehet elhelyezni, *illetve a plébánián* lehet leadni irodaidőben. Minden felajánlást megköszönünk!

6. Az adventi hétköznapokon a rorate misék után ismét lesz **reggeliztetés** a közösségi házban. Aki szeretne és tudna segíteni a reggeli elkészítésében vagy felszolgálásában, jelezze azt Végh Máriának a 0630/891-4077-es telefonszámon. Minden segítséget előre is köszönünk!

7. **Elsőáldozási előkészítő** indul Marton Melinda hitoktató vezetésével vasárnaponként a fél 10-es mise után az Eötvös téri *közösségi házban*. Az első alkalomra most vasárnap kerül sor.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: *Templom*: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát*: vasárnap: 11:00.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. november 12. XVI. évf. 37. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 32. VASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: **Hozzád vágyódik szívem, * én Uram, Istenem.**

A liturgikus év utolsó vasárnapjainak háttérében a várakozás, a virrasztás, az Úr visszatérésének témája húzódik meg. A várakozás hitbéli utunknak egyik kulcskifejezése olyan szavakhoz hasonlóan, mint a szeretet, a kegyelem, a megbocsátás. Valójában csak az képes várni és kitartani a várakozásban, aki biztos abban, hogy akit vár, el fog jönni. Bár nem tudja, mikor (vö. Mt 25,13), nem ismeri a várakozás idejét, de vár, mert ott akar lenni, amikor a várt végre megérkezik. Számunkra, keresztények számára ez különösen fontos, és közelről érinti hitünket, azt a misztériumot, amelyben hiszünk, amelybe egyetlen reményünket vetjük, ami pedig a feltámadás. Ha Jézus csak meghalt volna, akkor valóban, többé nem várnánk semmit, senkit. Minden véget ért volna, minden véget érne itt. Legfeljebb emlékezhetnénk rá, ismétlgethetnénk a szavait, emlékezetünkbe idézhetnénk a tetteit, de ezzel minden véget is érne. Mivel azonban Jézus feltámadt, Ő az Eljövendő, Ő az, Aki mindig érkezik, Akit mindig várhatunk, mert feltámadásának titka által, örök Élete által mindig elérhet bennünket, mindig velünk lehet.

Ma a tíz szűz példabeszédét olvassuk, akik a vőlegény érkezésére várnak (Mt 25,1–13): ennek a fényében olvassuk. A példabeszéd azt mondja, hogy öt okos és öt balga volt (Mt 25,2). Azt várnánk, hogy a balgák

elalszanak várakozás közben, míg a bölcsek ébren maradnak. De nem így van: mind elalszanak, nem ebben van a különbség. A különbség abban áll, hogy ébredéskor néhányuknak van olaja, másoknak nincs. A bölcsek azok, akiknek van annyi olaja, ami kitart a vőlegény érkezéséig. Ők kitarthatnak késlekedése esetén, a többiek viszont nem. Ezért abban a pillanatban, amikor a vőlegény megérkezik, a balgák lámpái már kialudtak, az ő várakozásuk kudarcba fulladt. Amikor a vőlegény megérkezik, ott vannak ugyan, valójában azonban már nem várják, ezért, mivel sötétben maradtak, nem ismerik fel Őt és nem lehetnek általa felismertek (Mt 25,12).

Érdekes egy részlet, amely megvilágítja a balgák képtelenségét arra, hogy kitartsanak a várakozásban: amikor észreveszik, hogy nincs több olajuk, bölcs társaiktól kérnek egy keveset (Mt 25,8), mintha ez az olaj olyasmi volna, amit egy pillanat alatt vissza lehet szerezni, mintha nem a vágy türelmes és minden nap szükséges megtérésének gyümölcse volna. Azt mondhatjuk, hogy csak aki szeret, az bírja ki a várakozást; csak aki szeret, az ismeri annak művészetét, hogy ne hagyja elvakítani magát attól, ami látszólag kész, érett, kéznél levő, ne hagyja elkápráztatni magát attól, ami még nem állta ki az idő próbáját, ami nem ismerte meg az életszakaszok hosszú és csöndes egymásra következését.

A hit ez az állandó edzés, amely csak végül, az Úrral való találkozásban hozza meg érett gyümölcsét. Olyan találkozásban, amely annál teljesebb és fényesebb lesz, minél jobban használjuk az élet idejét arra, hogy mindabban növekedjünk, ami e találkozás pillanatában lehetővé teszi, hogy felismerjük az Urat és általa felismertek legyünk. Egy utolsó megjegyzés. Ebben a példabeszédben szó van a vőlegényről, de nem esik szó a menyasszonyról. Ez a menyasszony, aki háttérben marad, az egész emberiség, akivel az Úr szeretné teljessé tenni végérvényes menyegzőjét, örök szövetségét. A szüzek pedig, akik a vőlegényt várják, az Egyházat jelképezik, mely arra kapott meghívást, hogy oltalmazza Isten vágyát a világban, hogy az Úr visszatérésének, a vele való menyegzőnek biztos reményében élje a szeretetet. Nem csupán önmagáért kapta ezt a meghívást, hanem mindenki nevében és mindenkiért. *(Mons. Pierbattista Pizzaballa elmélkedése)*

Szinódusi záródokumentum: Az Egyház, amely mindenkit meghallgat, közel áll a világ sebeihez

Nők és világiak, diakónia, szolgálat és tanítóhivatal, béke és klíma, szegények és menekültek, ökumenizmus és identitás, új nyelvezet és megújult struktúrák, régi és új missziók (beleértve a „digitális” missziót is), mindenki meghallgatása és minden mélyebb vizsgálat, még a legellentmondásosabb kérdésekben is. A szinódus 16. közgyűlése által jóváhagyott és október 28-án közzétett összefoglaló jelentésben a világ és az Egyház megújult szemlélete és igényei szerepelnek.

Négy hét munka után, amely október 4-én kezdődött a VI. Pál teremben, a közgyűlés befejezte első ülészeit a Vatikánban. A negyvenkét oldalas dokumentum a közgyűlés munkájának eredménye, amelyre „a világban a régi és új háborúk tombolása alatt került sor, amelyek drámai következményekkel járnak, és számtalan áldozatra vannak hatással”. A jelentés így folytatódik: „Körünkben a szegények, a menekülni kényszerülők, az erőszak és az éghajlatváltozás pusztító következményeitől szenvedők kiáltása visszhangzott. Kiáltásukat nemcsak a médián keresztül hallottuk, hanem sok olyan jelenlévő hangján keresztül is, akik személyesen érintettek ezekben a tragikus eseményekben, akár családjuk, akár népük révén” (Előszó).

Az egyetemes Egyház erre és sok más kihívásra próbált meg választ adni a munkacsoportokban és a felszólalásokban. Minden az összefoglaló jelentésben összegződött, amely előszóra és három részre tagolódik, és meghatározza a 2024-es második ülészen elvégzendő munka irányvonalát. *(Forrás: Magyar Kurír)*

*Milyen bűntört árusítanak a skandináv országokban? – Lappraszerelt. *** BKV ellenőr megállítja a bűnözőt és kéri tőle a jegyét. Mire a bűnöző megkérdezi: - Honnét tudjam, hogy te igazi ellenőr vagy? – Itt az igazolványom, nézze csak meg. A bűnöző elveszi, nézegeti, majd megszólal: - Hát ilyet én is tudok csinálni! *** Fogalmam sincs, hogy az én koromban hogy illene viselkedni, hiszen még sosem voltam ennyi idős, mint most. *** - Milyen a hallása? – Római katolikus. * – Milyen a vallása? – Tessék?*